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1. Katero raCunsko operacijo pri posameznem $tevilskem  “Mnozj) Produke, Pomney;
izrazu izvedemo prvo? Pravilno poveZi. Olicnik kvocien,, 4 '
» delj)
a) b)
11,3—-2.4,7 Deljenje (6,3—2)-4,7 Mnozenje
5,9:2+12,4 Odstevanje (2,1-4,2:2,1)-3 Sestevanje
10,5+ 19,1 - 3,1 Mnozenje 9,3:(1,5+1,5) Odstevanje
15,9 - 4,3 - 2,1 Sestevanje @-3,1-1,8)-0,1 Deljenje

2. lzraze prepiSi v zvezek in jih izracunaj.

OPOMBA:
Izraze, ki so oznadeni z zvezdico*, resite tisti, ki z veseljem resujete tudi zahtevne naloge. @

a) 32+(67-4,8)= h) 72-34-51-26=
b) 87-(54-26)= i) 36:36+48:0,12=

c) 37+29)-(24+18)= j) 84-288:24+37=

d) (9,12-6,3)- (4,6 -2,27) = k) 47-23-012:03=

e) 76-(43-19)= ) *12,7-(34+(86-78))-05=

f) (28+36)-(6,7-3,35)= m)*(51-23-04)-(28+3,1-(0,2+1,9) =
g) 92-34-(5,7-4.1)= n) *32-(76-2-1,8)-(1,9-07)) =

3. Kateri Stevilski izraz je zapisan po naslednjem besedilu:
»Vsoto Stevil 4,1 in 3,7 pomnozi s Stevilom 3.« ObkroZi.

e —

7z ™,
A)(41+37)-3 B)3-(41~37) €)4,.1+3,7-3 D)3-4.1+37
4. V zvezek zapiSi izraz po besedilu in izraunaj njegovo vrednost.

a) Razliki Stevil 31,8 in 13,9 pristej $tevilo 18,1.

b) Zmnozku Stevil 6,1 in 2,4 pristej 5,3.

c) Od koli¢énika stevil 24,6 in 4,1 odStej zmnozek Stevil 1,7 in 1,3.
d) Vsoti Stevil 16,4 in 0,9 odstej koli¢nik Stevil 0,36 in 0,6.
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